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Sua unidade judicial está respeitando as medidas de isolamento impostas
pelo TJRS?

1.200 respostas

Sindjus Pesquisa: Covid-19
1.214 respostas

Publicar análise

Sim
Não
Parcialmente

16,5%

82,1%

https://docs.google.com/forms/d/1677V1807fGl2QhDZ4cJC7iUVyHaMRPKoJ286ECtZfrw/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics
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Você concorda com as medidas tomadas pelo TJRS até agora em relação à
pandemia do novo coronavírus?

1.200 respostas

Você concorda com o encerramento do isolamento dos servidores no dia
31/05?

1.191 respostas

Sim
Não
Parcialmente

8,7%

90,7%

Sim
Não

12%

88%
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Você concorda com a manutenção do sistema diferenciado de
atendimento de urgência por tempo indeterminado, nos termos do que
decidiram outros tribunais e considerando que ainda não atingimos o pico
das contaminações?

1.191 respostas

Há casos SUSPEITOS de contágio por Covid-19 entre servidores de sua
comarca?

1.199 respostas

Sim
Não

7,8%

92,2%

Sim
Não
Não sei informar

7,2%

65,6%

27,2%
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Há casos CONFIRMADOS de Covid-19 entre servidores de sua comarca?

1.198 respostas

Você está inserido no grupo de risco, como por exemplo idade igual ou
superior a 60 anos, portadores de doenças crônicas (cardiovasculares,
diabetes, hipertensão e doença pulmonar obstrutiva crônica), gestante,
pacientes com câncer diagnosticados há menos de cinco anos, pacientes
em diálise ou outro tratamento para doença renal crônica, obesidade,
asma moderada ou grave e tabagismo?

1.201 respostas

Sim
Não
Não sei informar

57%

36,8%

Sim
Não

66,1%

33,9%



27/05/2020 Sindjus Pesquisa: Covid-19

https://docs.google.com/forms/d/1677V1807fGl2QhDZ4cJC7iUVyHaMRPKoJ286ECtZfrw/viewanalytics 5/14

Você possui pessoas no grupo de risco morando em sua residência?

1.199 respostas

Você possui filhos, dependentes ou pessoas que necessitam de seus
cuidados durante o dia?

1.195 respostas

Sua unidade judicial recebeu EPIs para a prevenção do contágio?

1.196 respostas

Sim
Não49,5%

50,5%

Sim
Não55,2%

44,8%

Sim
Não
Não sei informar

36,5%

26,6%

37%
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Sua unidade judicial está realizando cargas de processos?

1.162 respostas

Você está levando processos físicos para trabalhar em sua residência?

1.184 respostas

Você concorda em levar processos físicos para sua residência?

1.178 respostas

Sim
Não
Somente casos urgentes

37,8%

30,8%

31,4%

Sim
Não57,9%

42,1%

Sim
Não54,9%

45,1%
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Você está em regime de teletrabalho?

1.189 respostas

Você possui condições e estrutura (computador, internet, cadeira
adequada, equipamentos ergonômicos) para trabalhar em regime de
teletrabalho?

1.199 respostas

Sim
Não

9,5%

90,5%

Sim
Não
Parcialmente

49,7%

14,5%

35,8%
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Você precisa dividir o ambiente e os equipamentos de trabalho
(computador, internet, escrivaninha, cadeira adequada) com outras
pessoas que residem com você durante o período laboral?

1.194 respostas

Você concorda com a manutenção do teletrabalho no pós pandemia?

1.191 respostas

Sim
Não60,9%

39,1%

Sim
Não

11,6%

88,4%



27/05/2020 Sindjus Pesquisa: Covid-19

https://docs.google.com/forms/d/1677V1807fGl2QhDZ4cJC7iUVyHaMRPKoJ286ECtZfrw/viewanalytics 9/14

Você possui sintomas de problemas FÍSICOS relacionados ao isolamento
social e teletrabalho?

1.195 respostas

Você possui sintomas de problemas PSICOLÓGICOS relacionados ao
isolamento social e teletrabalho?

1.191 respostas

Sim
Não

19%

81%

Sim
Não

71,8%

28,2%
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Você já utilizou durante a pandemia o serviço de apoio psicológico que o
TJ disponibilizou?

1.198 respostas

Se respondeu sim à pergunta anterior, você considerou satisfatório o
atendimento do serviço de apoio psicológico?

692 respostas

Sim
Não

97,9%

Sim
Não
Não sei informar

95,4%
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Você está sofrendo algum tipo de assédio moral neste período de
teletrabalho?

1.192 respostas

Você está sendo cobrado com algum tipo de meta de produtividade?

1.188 respostas

Houve aumento do número de ocorrências no plantão?

1.187 respostas

Sim
Não
Talvez

8,6%

88,3%

Sim
Não
Talvez

18,8%

13,3%
67,9%

Sim
Não
Não sei responder

60,1%

13,6%
26,4%
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Você percebeu um aumento do número de casos relacionados à violência
doméstica e feminicídios durante a pandemia?

1.194 respostas

Não sua opinião o TJ deve fazer a testagem de todos os servidores antes
do retorno?

1.197 respostas

Sim
Não
Não sei responder

24,5%

59,6%

15,8%

Sim
Não

94,6%
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Você acha importante o fornecimento por parte do TJ de vacinação contra
a Influenza comum e H1N1 ?

1.194 respostas

Você concorda com o novo decreto do GOVERNO ESTADUAL que
flexibiliza o isolamento conforme a cor da bandeira do município?

1.184 respostas

Sim
Não

7%

93%

Sim
Não34%

66%
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Você concorda com a atuação e postura do GOVERNO FEDERAL no
combate à pandemia?

1.178 respostas

Como você avalia a atuação do sindicato neste período de isolamento
social?

1.178 respostas

Este conteúdo não foi criado nem aprovado pelo Google. Denunciar abuso - Termos de Serviço - Política de
Privacidade

Sim
Não

11,8%

88,2%

Ótimo
Bom
Regular
Ruim

16,3%
51,7%

30,3%
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